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ATA DA REUNIÃO Nº 04/2021  

 

Às 18 horas e 15 minutos do dia 24 de maio de 2021, reuniram-se no auditório do 4º 

andar do Centro Administrativo, a Secretária Roberta Gomes de Oliveira, presidente 

deste Conselho, Laís Corteletti, André Felipe Brenner, Martin Wagner, Leandro de 

Bortoli, Marcelo Silveira Zilles, Volmir de Souza, Deivid Schu, Silvio Paulo Klein, Nelza 

dos Reis, Valnei Rodrigues, Jair Alves de Morais, Volnei Ferrari, José Antonio 

F.V.S.Pezzi, Clarice Kayser Kehl, Fausto Henrique Steffen e Rafael Daudt, para 

discutirem a proposta a ser apresentada para  Plano Plurianual- PPA 2022-2025 do 

município e assuntos gerais. A presidente Roberta Gomes de Oliveira, após conferir o 

quórum mínimo, abriu o encontro agradecendo a presença de todos. Informou que 

convidou todos os diretores da Seduh para que acompanhassem as discussões sobre 

o PPA, Andréa Schutz, Laís Corteletti, Leandro de Bortoli, Rafael Lucas, Luís Barte e 

Lendro Fleck. Lembrou que não houve nenhum contraditório sobre o conteúdo da ata 

revisada da reunião anterior e a mesma foi considerada aceita por todos. Pertinente à 

pauta Assuntos Gerais, Roberta confirmou que o IAB – Instituto dos Arquitetos do 

Brasil não possui mais sede de representantes na cidade, não ocupando mais a sua 

cadeira neste Conselho. Para sua substituição sugeriu convidar a OAB – Ordem dos 

Advogados do Brasil, que já havia manifestado interesse em participar. Valnei 

Rodrigues questionou se a Feevale não poderia ocupar a vaga, ao que foi comentado 

por vários conselheiros sobre a composição das vagas determinadas na primeira 

formação do Conselho e que a instituição não se enquadra no mesmo grupo da vaga 

aberta. Nelza dos Reis lembrou que a inclusão de vagas pré-estabelecidas foi uma 

orientação do Ministério das Cidades, à época da sua criação. E que, considerando 

não mais existir tal Ministério, novas orientações poderão ser recebidas futuramente, 

que poderá alterar o Conselho. Não havendo oposição, o convite à OAB foi aceito e 

será encaminhado. Na sequência do mesmo assunto, Roberta informou a 

manifestação de desinteresse da ADEVIS - Associação dos Deficientes Visuais de 

Novo Hamburgo, de continuar ocupando acento neste conselho e, para tal vaga, 

sugeriu convidar a ADEFI – Associação dos Deficientes Físicos ou a APAE – 

Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais. Considerando ter maior relação com 

os espaços urbanos, optou-se por unanimidade convidar a ADEFI em primeiro lugar 

e, no caso de desinteresse, convidar a APAE. Roberta passou a apresentar uma 

síntese do PPA 2018-2021, comentando ter sido uma proposta otimista e que as crises 

sanitária, econômica e social ocorridas não permitiram o atendimento da sua 

totalidade. Valnei questionou quais itens foram efetivamente confirmados e quais 

valores foram alcançados. Roberta disse não ter a informação completa por se tratar 

de assunto controlado pela Secretaria da Fazenda. Roberta passou a apresentar a 

proposta para os próximos quatro anos, esclarecendo item a item a sua composição 

e seus valores. André Brenner sugeriu reduzir os investimentos da Revisão do Plano 

Diretor para apenas o primeiro ano do quadriênio, visto que deverá estar finalizado  
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em 2022 conforme licitação aberta. Valnei sugeriu maiores investimentos nos setores 

de Fiscalização, reforçando ser tão prioritário quanto a elaboração e a aplicação das 

leis. Demais itens elencados receberam sugestões de pequenas alterações de 

redação e de composição de valores vinculados. A proposta final foi aprovada por 

unanimidade dos conselheiros. Roberta finalizou a apresentação lembrando estar 

marcado para agosto a discussão do PA-2022, conforme definido em reunião anterior.  

Valnei sugeriu buscar antecipadamente informações sobre diretrizes e interesses da 

atual administração da Prefeitura, na intenção de alinhar intenções e aumentar a 

possibilidade de efetivar propostas. Afirmou ainda que o conhecimento de fatos e 

interesses concretos auxilia as ações deste Conselho. Roberta expôs o PPA 

2018/2021 novamente comentando quais as propostas que foram plena ou 

parcialmente efetivadas. Agradeceu a participação de todos, encerrando a reunião às 

19h55min. Nada mais havendo a tratar, eu, Rafael Daudt, que secretariei a reunião, 

lavro e assino a presente ata com a presidente do Conselho, Sra. Roberta Gomes de 

Oliveira. 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
Rafael Daudt             Roberta Gomes de Oliveira 
  Secretário      Presidente 
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